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What grade level are your students are in?
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How easy is it to access the daily instruction?
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What is your opinion of the amount of work your children are doing every day?
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How have you found the communication process with your teacher?
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If you participate in meal delivery, how has that process gone?
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I am satisfied
Rough at first, but now OK
I’m still having problems receiving my
meals
I don’t participate90.8%











How engaged/interested are your children in the instruction we provide?
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What is your opinion of the distance learning plan as a whole?

5,574 responses

Our spring break is scheduled for the week of April 13-17. It appears that we will still be closed during that
week. We had an idea to keep our instruction going during that week, rather than stop instruction to take
spring break. If we kept teaching during the the week of April 13, and we don’t add our snow days to
Memorial Day Weekend, we could end our school year and begin summer break on June 8. This of course
is assuming that we are still closed into late May. If the school closure ends and we can return to school
for June, we could still hold our graduation ceremonies and project graduation. Prom would probably
have to be rescheduled if there was enough interest. Please remember that this is a opinion poll, not a
vote to change the calendar. Please choose one of the options below:
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Not very
It’s a struggle to get them to do the work
They do the work, but only the bare
minimum
They seem to enjoy working on line from
home

9%

61.9%

26.6%

The district was prepared and had a
good plan for distance learning
The plan was good but not executed
well
The staff tried but the plan wasn't good
The plan wasn’t good and the staff didn’t
do a good job

12.2%

81.6%

Keep the calendar as is and stop
distance learning during the week of
April 13.
Continue remote instruction during the
week of April 13, don’t use the three
snow days, and end the school year on
June 8.

23.8%

76.2%




